
The survey for the LTP Pre-consultation was conducted in both hard copy and online. It was 
promoted on radio, by e-mail, community newspapers, Council Noticeboard, Council Libraries and at 
service centres.  There were 404 respondents. The results are summarised below: 

Q1. To get an improved level of service for the following areas, how much more would your 
household be prepared to pay via rates per year? 
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Q7: Would you support Council spending more to encourage increased population growth? 
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